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 Warszawa, dnia  23-09-2014r.

Biuro Zaméwien Publicznych
ZP-01/47/2014

Informacja dla wszystkich Wykonaweow uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na
wDostawa rekawiczek niesterylnych dla Szpitala Czerniakowskiego”
(nr sprawy 47/2014).

Dziatajac w oparciu o art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zamowieni publicznych zamawiajacy
udziela odpowiedzi na wniesione w trakcie postepowania pytania:
Dotyczy Poz.1.
1.Czy Zamawiajacy dopusci Rekawice nielateksowa - nitrylowa niesterylna, bezpudrowa (reszta
parametréw bez zmian) o grubosci na palcach od 0,09mm -0,13 mm ?
Odpowiedz: Nie Zamawiajacy nie dopuszcza

Dotyczy Poz.2.

2.Czy Zamawiajacy dopusci Rekawice lateksowa-niesterylna-lekko pudrowana skrobia kukurydziana,
z rolowanym mankietem zawartos¢ biatek lateksowych okoto 112ug/g (w rozmiarze M) ?
Odpowiedz: Nie Zamawiajacy nie dopuszcza

Dotyczy projektu umowy § 6 ust.

3.Przewidziana kara umowna w wysokosci 0,02.% za dzien opdznienia w dostawie, liczona od
wartosci umowy brutto jest niewspétmierna do ewentualnego przewinienia, co tym samym czyni
przedmiotowy zapis umowy sprzeczny z art. 5 KC ("Nie mozna czynié ze swego prawa uzytku, ktory
by byt sprzeczny ze spoleczno-gospodarczym przeznaczeniem tego prawa lub z zasadami wspoltzycia
spotecznego. Takie dzialanie lub zaniechanie uprawnionego nie jest uwazane za wykonywanie prawa i
nie korzysta z ochrony.") w zw. z art. 139 PZP oraz narusza cywilnoprawna rownos¢ stron. Dlatego
Wnosimy o zmiang w/w zapisu na zapis :

»Strony uzgadniaja, ze w przypadku, gdy Wykonawca nie dostarczy przedmiotu umowy do
Zamawiajgcego w terminie okreslonym w § 3 ust. 4 lub 5 niniejszej umowy, Zamawiajacy ma prawo
zada¢ kary umownej w wysokoéci 0,02 % wartosci brutto dostawy o ktérej] mowa w § 2 ust. 1
niniejszej umowy za kazdy rozpoczety dzien opdznienia.”

Odpowiedz: Zgodnie z wymogami SIWZ.

Dotyezy poz. 1

4. Prosimy o dopuszczenie w pozycji 1, jako rownowazne, rekawiczek nitrylowych pakowanych w op.
a 100szt. z odpowiednim przeliczeniem iloéci.

Odpowiedz: Tak Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy poz.1
S.Prosimy o dopuszczenie zataczenia do oferty na potwierdzenie parametrow rekawiczek nitrylowych

W pozycji 1, raportu z badafi producenta. Pragniemy nadmieni¢, iz parametry takie jak dhugos¢ czy
grubo$¢ rekawic, potwierdza jedynie producent.
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyezy poz. 3

6.Prosimy o dopuszczenie w pozycji 3 rekawiczek lateksowych bezpudrowych chlorowanych z
wewnetrzng warstwg polimerowa, z rantem, zawarto$¢ biatek lateksowych < 35ug/g.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy poz.1
7. Zwracamy si¢ do Zamawiajacego o dopuszczenie rekawic nitrylowych o grubosci 0,09mm —

0,14mm (palec) oraz o sile zrywania przed i po starzeniu 6N, pozostale parametry bez zmian.
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'(')“dpowiedi: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcia.

Dotyczy poz.2
8. Zwracamy si¢ do Zamawiajgcego o dopuszczenie r¢kawicy lateksowej pudrowanej o zawartosci

biatek < 120 w/g, pozostate parametry bez zmian.
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy poz.3

9. Zwracamy si¢ do Zamawiajgcego o dopuszczenie rekawicy lateksowej bezpudrowej o zawartosci
bialek < 100 p/g, pozostale parametry bez zmian.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy poz.3

10. Zwracamy si¢ do Zamawiajagcego o dopuszczenie rekawicy lateksowej bezpudrowej bez
wewngtrznej warstwy polimerowej, pozostate parametry bez zmian.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy wzoru umowy § 3 ust. 4

I'1. Prosimy o wydhuzenie terminu dostawy do 5-7 dni. Bardzo krétki termin dostawy przewidziany w
SIWZ faworyzuje lokalnych dostawcéw i tym samym narusza zasade rownego traktowania
wykonawcoéw. Dla pozostatych dostawcow realizacji zaméwienia w wyznaczonym czasie bedzie
niemozliwa, wzglednie bedzie wiazaé si¢ z koniecznoscia poniesienia dodatkowych kosztow.
Odpowiedz: Zamawiajacy wydluza termin dostawy do 3 dni.

Dotyczy wzoru umowy § 3 ust. 9

12. Prosimy o doprecyzowanie miejsca dostawy (poziom, pietro) magazynu. Czy mozliwa jest
dostawa na paletach ewentualnie roztadunek burta — burta.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyjasnia — miejsce dostawy magazyn poziom (-1) , dostawa mozliwa na
paletach.

Dotyczy wzoru umowy § 6 ust. 2

13. Prosimy o odniesienie kar, o ktérych mowa w § 6 ust. 2 do wartosci niezrealizowanej czesci
umowy. Nie jest stuszne, aby kara miafa taka sama wysoko$¢ niezaleznie od tego, na jakim etapie
realizacji zamowienia nastgpito rozwiazanie umowy.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dotyczy poz. 2-3.

14. Czy Zamawiajacy wylaczy wyzej wymienione pozycje i utworzy z nich odrgbny pakiet?
Pozytywna odpowiedz na powyzsze pytanie pozwoli naszej firmie na zlozenie korzystnej cenowo i
Jjakosciowo oferty.

Odpowiedz: Nie Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dotyczy projektu umowy

15. Czy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy beda uwazane dni od poniedziatku do piatku, za
wyjatkiem dni ustawowo wolnych od pracy.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy uwaza dni robocze od poniedziatku do piatku, za wyjatkiem dni
ustawowo wolnych od pracy.

Dotyczy projektu umowy

16. Czy w razie braku mozliwosci lub istotnych trudnosci w dostarczeniu wyrobow zaoferowanych w
ofercie wykonawca bedzie mogt dostarczyé zamienniki o nie gorszych parametrach i w takiej samej
cenie.

Odpowiedz: Zgodnie z § 10 ust. 2 pkt. 7
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Dotyczy projektu umowy

17. Czy Zamawiajacy zgadza si¢ zapisaé mozliwos$é zmian cen w przypadku przekraczajacej 3%
zmiany $redniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia UMOWY oraz
w przypadku oraz w przypadku gdy suma miesigcznych wskaznikéw cen i ustu konsumpcyjnych
opublikowanych przez Prezesa GUS za okres od dnia zawarcia do umowy przekroczy 3%
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dotyczy projektu umowy

18. Czy Zamawiajgcy dopusci zmiane , aby kara umowna w § 6 pkt.1 naliczona byla od
niezrealizowanej czescei zamdwienia za kazdy rozpoczety dzien zwloki?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy projektu umowy
19. Czy Zamawiajacy dopusci skrocony dzien platnosci do 30 dni?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy projektu umowy

20. Czy Zamawiajacy dopusci zmiang, aby kara umowna w § 6 pkt. 2 naliczona byta od
niezrealizowanej czesci zaméwienia?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy poz. 1
21. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie rekawic nitrylowych o sile zrywania 6N w catym

okresie przechowywania przy zachowanych pozostalych parametrach?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dotyczy poz. 1

22. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie rekawic nitrylowych konfekcjonowanych po 100
szt. z odpowiednim przeliczeniem ilosci?

Odpowiedz: Tak , Zamawiajacy wyraza zgode.

Dotyczy poz. 1
23. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dotaczenie do oferty raportu z badan producenta na zgodnosé
z EN 4557

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dotyezy poz. 1

24. Czy Zamawiajacy dopusci rekawice o wytrzymatosci po starzeniu 6,5N, co jest réwnowazne z
gwarancja zachowania tego parametru przez caly okres przydatnosci wyrobu?

Roéznica wnosi zaledwie 0,5 N a pragniemy zauwazy¢ , ze wymog normatywny (EN 455) to min 6N.
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy poz. 1
25. Poniewaz obowiazkiem producenta jest badanie kazdej serii rekawic pod katem norm EN 455-

1,2,3,4 czy Zamawiajacy dopusci wynik takiego badania z ostatniej dostawy na potwierdzenie
wymaganych parametréw w zakresie tej normy?

Pragniemy zauwazy¢, ze nie ma prawnego obowigzku badania rekawic (klasa I MDD) przez jednostke
niezalezng, a nawet obowiazujaca od 2010 roku czgs¢ czwarta tej normy moze by¢ potwierdzona
Jedynie przez producenta poniewaz jest to deklaracja, ze parametry z czesci 2 normy beda zachowane
przez caly okres waznosci wyrobu.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.
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' Dotyczy poz. 1 .
26.Zwracamy si¢ z pro$ba o dopuszczenie rekawic o sile zrywu wg normy EN 455-2 przed i po

starzeniu > 6N?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy poz. 1 ‘
27.Zwracamy si¢ z proshba o dopuszczenie rekawic pakowanych po 100 szt. z jednoczesnym

przeliczeniem opakowan?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy poz. 1
28. Prosimy o dopuszczenie przedfozenia wynikdw badan producenta?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy poz. 1
29.Czy w zwiazku z tym, Zze Zamawiajagcy w tresci SIWZ przedmiotowego postgpowania o

zamoOwienie publiczne dokonujac opisu przedmiotu zamoéwienia (wyrobu medycznego) w zakresie
pakietu Nr 1 pozycja 1 (dotyczy zapisu z formularza cenowego stanowigcego zalacznik Nr 3 do
SIWZ) uzyt okreslen:

Opis przedmiotu zaméwienia:

I/ Rekawica nielateksowa-nitrylowa niesterylna, bezpudrowa, z mankietem rdwnomiernie
zrolowanym, o lekko teksturowanej powierzchni tylko na opuszkach palcéw, ksztalt uniwersalny
pasujacy na lewa i prawg reke, dt min 240mm, grubos$é od 0.09mm do 0,1Tmm ( palce) do0,05mm-
0,07 mm (mankiet) mierzona w pojedynczej grubosci,sila zerwania wg normy EN 455-2 powyzej 7N
po starzeniu >7N, wspétczynnik AQL dla szczelnosci max1,5,bez zawartosci protein, spetniajace
normg EN 455-1-2-3; EN 374-3; ISO 9001. Oznakowanie jako wyrob medyczny klasy | oraz cechach
srodka ochrony indywidualnej z odpowiednimi oznaczeniami na opakowaniu. Wyniki badan i
parametry potwierdzone przez niezalezne od producenta laboratoria. Rozmiary XS,S,M,L,XL

Zgodnie z zasadami wskazanymi w przepisach ustawy PZP (art. 29) zamawiajacy ma co do zasady
obowigzek opisania przedmiotu zamdéwienia w sposob jednoznaczny i wyczerpujacy, za pomocyg
dostatecznie dokfadnych i zrozumialych okreslef, uwzgledniajac wszystkie wymagania i okolicznosci
mogace mie¢ wplyw na sporzadzenie oferty, jednak dokonujac rzeczonego opisu zamawiajacy winien
Jednak zawsze mie¢ na wzgledzie jedna z podstawowych i kluczowych dla udzielania zamdwien
publicznych zasad, zasade zachowania uczciwej konkurencii, o ktorej jest mowa w dyspozycji art. 29
ust. 2 ustawy PZP.

Zasadg uczciwej konkurencji narusza przede wszystkim zbyt rygorystyczne okreslenie wymagan
odnoszacych si¢ do przedmiotu zaméwienia, jezeli nie jest to uzasadnione rzeczywistymi,
obiektywnymi i racjonalnymi przestankami/potrzebami zamawiajacego, a jednoczesnie ogranicza
dostgp do zaméwienia wykonawcom zdolnym do wykonania zamdwienia lub . Zamawiajacy nie moze
wymaga¢ w opisie przedmiotu zamdwienia cech przedmiotu zamoéwienia zbednych Iub cech
niemajacych znaczenia dla spetniania celu, ktéremu ma stuzy¢ przedmiot zaméwienia. (KIO1086/13).
Dlatego tez prosimy Panstwa o wyjasnienia dlaczego Zamawiajacy wprowadzit do tresci SIWZ w/w
postepowania przetargowego, dokonujac opisu przedmiotu zaméwienia (wyrobu medycznego) w
zakresie pakietu Nr 1 pozycja 1 (dotyczy zapisu z formularza cenowego stanowiacego zatacznik Nr 3
do SIWZ) okreslenie warunku posiadania przez oferowane rekawiczki grubosei na palcu w przedziale:
0.09 — 0.11mm oraz sily zrywania powyzej 7N po starzeniu bez uwzglednienia wigkszej tolerancji
zgodnie z powszechnie obowiazujacymi standardami np. okreslonymi poprzez odpowiednie normy np.
EN 455 - 1,2,3,4, EN 374 - 1, 2, 3, EN 420, EN 388, wymog potwierdzenia przez niezalezne od
producenta laboratorium wynikéw badan i parametrow, oraz jaki jest bezposredni, obiektywny
zwigzek w/w ustalonych przez Zamawiajacego parametrow z praktycznym wykorzystaniem
przedmiotu zaméwienia (rekawiczek)?

OdpowiedZ: Norma okresla niezbedne minimum. Zamawiajacy ma prawo wymagaé parametrow
wyzszych.
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Dotyczy poz. 1
30. Prosimy Zamawiajgcego o dopuszezenie rekawic o grubosci na palcu 0,12-0,13mm.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy poz. 1 -
31. Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie rekawic o sile zrywania min. 6 N po starzeniu.

Pragniemy nadmieni¢, iz zgodnie z norma EN 455-2 sila zrywania rekawic diagnostycznych po
starzeniu wynosi min. 6 N.
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy poz. 1

32. Ze wzglgdu na fakt, ze badanie zgodnosci rekawic z minimalnymi parametrami normy EN 455
przeprowadza w klasie I wyrobu medycznego i archiwizuje w postaci raportu z badan producent
rekawic, prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie wynikow badan i parametrow potwierdzonych przez
producenta.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyezy poz. 1
33. Czy w zwigzku z tym, iz Zamawiajacy okreslil Jako jednostk¢ miary opakowanie 200szt lub

rownowazne, Zamawiajacy mial na mysli opakowanie max. 200szt i dopuszcza inng wielkosé
opakowan rekawic z odpowiednim przeliczeniem ilosci opakowan?

Odpowiedi: Tak, Zamawiajacy dopuszcza inna wielkos¢ opakowan rekawic z odpowiednim
przeliczeniem ilosci opakowan.

Dotyczy poz. 2

34. Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie rekawic lateksowych o zawartosci bialek lateksowych <
115pg/dm®, pozostate parametry zgodnie z SIWZ.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy wzoru umowy:

35.Prosimy zamawiajacego o zmiang zapisu (dotyczy § 6 KARY UMOWNE I ODSETKI):

»1. Strony uzgadniaja, ze w przypadku, gdy Wykonawca nie dostarczy przedmiotu umowy do
Zamawiajacego w terminie okreslonym w § 3 ust. 4 lub 5 niniejszej umowy, Zamawiajacy ma prawo
zada¢ kary umownej w wysokosci 0,02 % wartosci brutto umowy o ktorej mowa w § 2 ust. |
niniejszej umowy za kazdy rozpoczety dzien opodznienia.

2.W  przypadku odstgpienia Wykonawey od Umowy z przyczyn nie lezgcych po stronie
Zamawiajacego, badz odstapienia Zamawiajacego z przyczyn lezacych po stronie Wykonawcy,
Wykonawca zaptaci Zamawiajacemu kare umowna w wysokosci 10% wartosci brutto umowy, o
ktérej mowa w § 2 ust. 1 niniejszej Umowy.”

Na nastepujacy:

1. Strony uzgadniaja, ze w przypadku, gdy Wykonawca nie dostarczy przedmiotu umowy do
Zamawiajgcego w terminie okreslonym w § 3 ust. 4 lub 5 niniejszej umowy, Zamawiajacy ma prawo
zada¢ kary umownej w wysokodci 0,02 % wartodei brutto niezrealizowanej czesci umowy o ktorej
mowa w § 2 ust. | niniejszej umowy za kazdy rozpoczety dzien opdznienia.

2. W przypadku odstapienia Wykonawcy od Umowy z przyczyn nie lezacych po stronie
Zamawiajacego, badz odstapienia Zamawiajacego z przyczyn lezacych po stronie
Wykonawcy, Wykonawca zaplaci Zamawiajagcemu kar¢ umowng w wysokosci 10% wartogci
brutto niezrealizowanej czesci umowy, o ktérej mowa w § 2 ust. 1 niniejszej Umowy.”

2/ Korzystajac z przystugujacych nam jako uczestnikom ww. postgpowania o zamowienie publiczne
uprawniefl, wynikajacych z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych /j.t. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm./ - zwanej w dalszej czesci pisma ustawa
PZP, zwracamy si¢ do Panstwa jako Zamawiajacego o udzielenie nam wyjasnien w kwestii zZwigzanej
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zapisu z wzoru umowy - §3 ust. 6 i §10 ust. 2, pkt 13, stanowigcym zalacznik nr 6 do SIWZ, gdzie
Zamawiajacy odmawia (nie gwarantuje) Wykonawcy prawa do realizacji przedmiotu zamowienia w
pelnym zakresie, prosimy o podanie podstawy prawnej umozliwiajacej Zamawiajacemu przeniesienia
w ramach udzielanego zamowienia publicznego w catosci ryzyka gospodarczego na Wykonawce i
Jednoczesnie zwalniajacej Zamawiajacego z jednoznacznej deklaracji (okreslenia) ilosci przedmiotu
zamdwienia stanowigce]j przedmiot zakupu.

UZASADNIENIE:

Nalezy zauwazy¢, ze wykonawcy chcge nalezycie wywiaza¢ sie z podjetych umowa zobowigzan
wobec Zamawiajgcego i jednoczesnie nie narazi¢ si¢ na kary umowne, odszkodowanie i wykluczenie
z przyszych procedur przetargowych za nienalezyte wykonanie przedmiotu zaméwienia, musza
podja¢ wszelkie niezbgdne i kosztochtonne kroki w celu zgromadzenia niezbednych, okreslonych
zapisami SIWZ ilosci przedmiotu dostaw. Calkowite, jednostronne zwolnienie si¢ Zamawiajacego z
obowigzku nabycia przedmiotu umowy w oparciu o ogélne i subiektywne przestanki, nie odnoszace
si¢ do dyspozycji z art. 145 ustawy PZP, nie tylko moze ale i naraza wykonawce ktory dotozyt
nalezytej starannosci w zorganizowaniu prawidiowej realizacji przedmiotu umowy (takze w kwestii
zagwarantowania ustalonych umows ilosci) na niczym nieuzasadnione straty.

Zarowno w zgodnej opinii doktryny jak i ugruntowanej linii orzecznictwa Krajowej Izby
Odwolawczej (KIO), niejasnosci i niedookreslenia w zapisach SIWZ nie moga obcigza¢ wykonawcy,
gdyz to na zamawiajacym spoczywa obowiazek jednoznacznego opisu przedmiotu zamdwienia, takze
w zakresie zamawianych ilosci.

Biorge pod uwagge powyzsze wnosimy, albo o wykreslenie ww. zapisu z wzoru umowy (§3 ust. 61 §10
ust. 2, pkt 13, stanowigcym zatacznik nr 6 do SIWZ) albo zastgpienia dotychczasowej tresci nowa w
brzmieniu: (...) Zamawiajacy zastrzega sobie prawo zakupu mniejszych ilosci przedmiotu umowy niz
w niej skazane, a Wykonawca wyraza na to zgode, jednak z tym zastrzezeniem ze redukcja ta nie
moze przekroczy¢ 20%. (...) albo tez dopuszczenie mozliwosci Jjednostronnego odstapienia od
realizacji umowy przez wykonawce gdy z jakiejkolwiek przyczyny nie bedzie on mogt
zagwarantowac cigglosci dostaw w zakresie ,,szacunkowych” jedynie ilosci przedmiotu zamdwienia
wskazanych przez samego Zamawiajacego w tresci SIWZ i wzoru umowy.

Odpowiedz: Zgodnie z wymogami SIWZ.

Dotyezy poz. 1

36. Czy Zamawiajacy dopusci rekawice nitrylowe o grubosci na palcu 0,12mm, o sile zrywania przed
starzeniem min. 6,49N, min. 6,28N po starzeniu. Pozostale parametry SIWZ zostana zachowane.
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy poz. 2
37.Czy Zamawiajacy wymaga re¢kawic o poziomie protein ponizej 70ug/g?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Dotyczy poz. 3
38.Czy Zamawiajacy wymaga rekawic o poziomie protein ponizej 30pg/g?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza

Dotyezy poz. 1

39.Czy Zamawiajacy dopusci rgkawice nitrylowe fioletowe, mikroteksturowane, z dodatkowsa teksturg
na palcach?

Odpowiedz: Nie , Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczace projektu umowy.

40.Prosimy o modyfikacj¢ zapisu projektu umowy poprzez w wydluzenie w § 3 ust. 4 terminu
dostawy do 3 dni roboczych i w § 3 ust. 5 do 2 dni roboczych.,

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgodg na wydluzenie w § 3 ust. 4 terminu dostawy do 3 dni.
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Zamawiajgcy nie wyraz zgody na wydtuzenie terminu w § 3 ust, 5.

Dotyczace projektu umowy.

41. Prosimy o modyfikacje zapisu projektu umowy poprzez w wydhizenie w § 5 ust. 6 terminu na
realizacje reklamacji do 5 dni roboczych.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dotyczace projektu umowy.

42. Prosimy o modyfikacje zapisu § 6 ust. 1 poprzez okreslenie, ze kara umowna w zastrzezonej
wysokosci obliczona bedzie nie od wartosci umowy, ale od wartoéci niedostarczonego towaru.
Pragniemy podkresli¢, ze zastrzezona kara umowna moga zosta¢ uznane za wygérowane i narazajg
Wykonawce na odpowiedzialnoéé niewspdtmiernie wysoka do ewentualnych naruszen. Ponadto, w
przypadku obnizenia wysokosci kar umownych interes Zamawiajacego nie zostanie zagrozony,
poniewaz ma mozliwoéé dochodzenia odszkodowania uzupetniajacego na zasadach ogdlnych.
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dotyczy poz. 1
43. Czy Zamawiajacy dopusci rekawice o grubosci scianki na palcu 0,08mm +/- 0,0Imm, spetniajace

pozostate wymagania SIWZ?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyezy poz. 1

44.W zawiazku z tym , iz Zamawiajacy oczekuje rekawic spetniajacych norme EN 455 1-2-3 prosimy
o dopuszczenie rekawic o sile zerwania przed i po starzeniu> 6N, gdyz norma EN 455-2 na takim
wiasnie poziomie okresla minimalna wytrzymatos¢ rekawic diagnostycznych.

Odpowiedi: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy poz. 1

45.W zawigzku z tym , iz Zamawiajacy oczekuje rekawic spetniajacych norme EN 374-3 prosimy o
potwierdzenie, iz oferowane rekawice chronigce przed substancjami chemicznymi powinny
przynajmniej dla 3 z 12 nizej wymienionych, standardowych substancji testowych mie¢ indeks
odpornosci na przenikanie na poziomie co najmniej 2, czyli > 30 min.

A- methanol G - dwuetyloamina

B- aceton H - czterowodorofuran
C — acetonitryl I - octan etylu

D- dwuchlorometan J —n - Heptan

E- dwusiarczek wegla K - soda kaustyczna

F- toluene( substancjal) L —kwas siarkowy 96%

Odpowiedz: Odpornoéé na przenikanie alkoholu

46. Czy Zamawiajacy oczekuje rekawic foliowych sklasyfikowanych jako wyréb medyczny?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Dziatajac w oparciu o art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zaméwien publicznych zamawiajgcy
wydtuza termin skladania i otwarcia ofert. Termin skladania ofert uptynie w dniu 26.09.2014 roku o
godzinie 10.00. Publiczne otwarcie ofert odbedzie si¢ w dniu 26.09.2014 roku o godzinie 10.15.

W zwiazku z ww. zmianami zamawiajgcy informuje, ze dokonat stosownyc
o art. 12a ustawy Prawo zamowien publicznych w ogloszeniu nr 307944-2014 7 dni4 16.09.

W oparciu
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